

国务院高官悄悄退党

【大纪元讯】大纪元系列社论《九评共产党》引发中国大陆空前规模的退党大潮，至2007年3月1日，声明退出中共组织的人数已超过1,900万。中共大势已去、解体已成定局，各级党政军官员通过不同渠道，悄悄与海外退党中央联系，为自己、也为国家的前途寻找出路。

2004年末发表的《九评共产党》和大纪元郑重声明均已明白向世人指出，共产党的末日就要到了。退出中共是不与邪恶为伍的精神觉醒，是「天灭中共」到来时生命的自救，也是中华民族和平过渡到没有共产党社会的最佳方式。

贾甲吁胡温解散中共

据退党中央介绍，当三退人数超过一千万时，更多的中共党政军高层官员加入退党的洪流。前不久，一个中央直属办公室的副主任代表该室7人集体退党。还有一位中共中央政治局的秘书也打电话到退党中央了解情况。

退党中央发起人李大勇博士表示，退党的中共官员普遍希望政治改革，希望中国走上民主、法治

的道路。山西副厅级官员贾甲公开脱离中共就是这样一个典型例子。

最近，贾甲发表了致胡温等中共政治局常委及全体委员的公开信，呼吁他们带头退党并进行政治体制改革，解散中共政权。

中共各级官员纷纷退党

在香港、东南亚地区，最近出现了中国大陆游客整团、整车退党的现象，而出国旅游的相当部分人是中共各级官员。李大勇博士说，中共高官比老百姓更明白中共政权摇摇欲坠的真实情况，他们现在主要通过出逃大陆和退党两条途径脱离中共。高大维博士指出，中共一直在掩盖和否认退党潮，但中共高官最相信退党的真实性。中共已经不行了，这是他们的共识，他们当中很多人也希望通过三退方式和平解体中共。

中共最高学府——中央党校曾爆发25名官员集体退党事件，其中包括正副部级、局级、处级官员及普通干部。他们呼吁其它的中共各级官员，勇敢站出来退出中

共，让中国更早跨进民主、自由、人权、法制的美好富强的国家行列。他们表示，中央党校两千多职工中，90%的党员如果条件允许都会退党。

此外，在大陆还曾发生河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江的47位前中共军官集体退党事件。还有，核工业所属军工系统也发生了46名党员老干部宣布退出中国共产党的事件。

退党中央表示，他们接到各大军区现役军人、中国退伍军人要求退党的来函和热线电话。据高大维博士介绍，2006年7月，一名中共海军高层在用真名退党后（因安全考虑已用化名处理），还给海外退党中央提出如何推進退党潮的建议。

国务院高官对中共绝望

退党中央发起人李大勇博士表示，据他所知，到现在为止，中共很高级别的官员退党还是通过化名。他们有的是自己打电话到退党热线，有的是委托心腹秘书或家属登记退党。他们对中共非常绝望。

一位30年代入党、曾在国务



院和公安部任要职的高级官员，2005年3月以化名刘士退出中共。

他表示：「经过这么多年的政治运动，一幕幕惨不忍睹的人间悲剧在上演着，直到21世纪的今天。尤其是对法轮功的迫害，使我彻底的对共产邪党绝望了。」

我了解许多中共内幕，知道得越多越绝望。由于众所周知的原因，我不能讲得太多。」

他指出，其实现任许多中共领导人，对法轮功受到的迫害很了解。他对这些中共领导人的沉默感到痛心。

他最后表示：「为了我的灵魂能在另一个世界中安息，现特请我

的晚辈代我用化名，严正声明退出共产邪党等一切有关组织，彻底决裂，所有誓言全部作废！」

还有中共国务院某办公室的一名官员，以化名「华天明」退党，他在退党声明中说：「无可奈何当打手！！！对不起，中国人民！！唯望共产党早点死亡。」

退党中央强调，传九评与促三退唤醒世人是代价最小收益最大的天赐良方，远远超越以推翻政权为目地的政治争斗。当更多民众认清中共邪恶，退出中共的时候，中共依附的基础将无存，解体也就成了必然的结果。 ◇

退党、团、队声明精选

派出所全体党员元旦集体退出中共

我们XXX派出所的全体共产党员在二〇〇七年元旦之际向全世界郑重声明：全部退出中国共产党，并与其划清界限！不再充当共产党的走狗，不再为虎作伥。

我们要顺应历史潮流，善待法轮功，全力支持大法弟子的善举和正义行动！虽然我们的名字还在共产党员的登记表上，但那只是一种表面现象，在我们的心目中，中国共产党已经腐败透顶，不可救药，早已死亡。我们对这样的腐败政党早已经失去信心，不愿意继续再为其充当炮灰，去欺压朴实善良的人民，我们坚决不做历史的罪人。中国共产党的气数已尽，不久便会被送上历史正义的绞刑架，断头台！法轮大法好，共产党必亡！

XXX派出所全体党员
大陆 2007-1-1

严正声明退出邪党

共产党犯下了滔天罪行！是天要灭共产党！现在祸及几千万党徒及其附属组织（共青团、少先队），只有退出才能保平安！我们从「非典」和「大海啸」中吸取血的教训！听从良言劝告，「宁可信其有，不可信其无」，绝不给

共产党当替罪羊！彻底与共产邪灵决裂，抹去「兽迹」，好在未来不久的大淘汰中能留下来！退出它的一切组织，为自己和家人选择一条光明大道！为此，我们声明退出中共邪党的一切组织。

声明人：梁宏武、王正德、华风、谭定显 2007-02-08

声明

共产党坏透了，大官大贪，小官小贪，无官的老百姓养了这么多蛀虫。老百姓辛苦了一辈子，退休后竟然看不起病，为儿子娶媳妇更买不起房子。听法轮功弟子讲迫害事实，我，赵姨决定把年轻时无知加入的邪灵附属组织共青团和少先队退了。另外，老父临终前口口声声拒绝向共产党上交党费，并叫骂着要退出邪党组织，也许是其明白的那面在起作用吧？借大纪元网站帮他退出邪党的所有组织，让他在天之灵有个美好的归宿吧。

声明人：赵姨、赵姨之父
大陆 2007-02-09

严正声明

我是一个有着多年临床经验的外科大夫，对于什么神啊、鬼啊等我一概不相信，只相信自己所学的专业。可是最近发生的事使我非常震惊：一个医院的专家

都认为无法挽救的病人，居然有人让其退出共产邪灵组织后恢复了心跳，我不得不反思我以前所持的无神论观点，也不得不承认共产党确实是个邪灵性质的东西，我要尽快远离它，所以我现在宣布退出曾经加入过的共青团和少先队！

声明人：老福
山东 2007-02-08

呼吁我善良同胞：退出万恶党团队！

邪恶中共从一开始就是一个没有注册的非法窃国政权，自从其执政以来，8000多万中华同胞遭难，这是我们中华民族的大不幸！

中共统治中国的五十多年历史表明：它已彻底沦落为一个骗人党、害人党、地痞流氓党、喝血党、贪腐党、淫乱党、卖国党、独裁党、法西斯党、反天反地反人性党等等，这个万恶的魔鬼党对国人所犯罪行，罄竹难书！它不配来领导和建设这个伟大的中华民族！因为它不走正路，只学会了如何骗人、整人、害人、杀人！这是人所不为的！

审判邪恶中共的时间到了，中共实际上成了全世界人民共同铲除的「共铲党」！拥护一个祸国殃民的邪恶魔鬼是犯罪，身为恶党一份子乃耻辱！

我严正声明：即日起，彻底退出邪恶中共的任何所属组织，不与虎狼为伍，永远站在善良和正义一边。在此：奉劝和我一样善良的中华同胞，认清邪恶中共的真实面目，退出邪恶中共，不与魔鬼同类，才有美好的未来，才是真正爱国！不要执迷不悟，成为历史的罪人！

退党声明人：曹鹏
中国山东 2007年2月7日

三退声明

身为公安警察一直以来被蒙蔽真实讯息，上级的指示为混口饭吃，昧着良心做不该做的事，

今已觉悟，愿真正站出来支持正义，选择自己的未来，退出所加入的共产党、共青团少先队及一切相关组织。

声明人：福德、天福
杭州 2007-01-30



退出共产党一切组织声明

我的亲戚有不少人都退了，他们退了党团队以后，生活各方面都更顺利了，还不时碰到好运。看来，人家说的「天要灭中共，退党保平安」是真的。共产恶党做的坏事确实很多，尤其这几年，更是如此。现在我声明，退出共产党的一切组织。

声明人：育福
中国大陆 2007-01-28

退出少先队

我严正声明，退出过去加入过的少先队组织。

我在共产党统治下，遭受过种种迫害，最惨是1981年怀第二胎，原先政策讲隔4年可以生，后来一下运动来就不准生了，可怜我怀胎9个月被捉去强迫引产，白白害死我的儿子。共产党没有人性。

声明人：杨锦云
中国中山市 2007-01-21

退党及退出共产恶党一切组织声明

共产党从来就是一个坏苹果，

以前里面坏，表面装成好样子，人们不易察觉，现在终于包不住了，人们都发现它坏透了，自我不可能「保鲜」，我只有选择抛弃它。我声明退出共青团和与恶党有关的一切组织，永远抛弃它。

声明人：逸士
中国湖南 2007-02-01

退党声明

我是一位国家公职人员，在多年的工作生涯中，见证了共产党的无神论和唯物论，毁灭人的良知善念，把人性中恶的一面不受限制的放大，使许多原本有良心的干部逐渐贪腐成性，为一己之私不择手段。如今社会矛盾尖锐，人心没有归属，幸而大纪元发起退党救人心的运动，在已近二千万人三退的感召下，今天我郑重声明退出中国共产党，做一个有正义感的人。

声明人：向荣
中国大陆 2007-02-28

退党及退出共产恶党一切组织声明

中国大陆社会现实的真实写照：民脂民膏胡紧掏，三个代表无帮国，人民尚未温饱，反贪方知无官正，夜夜箫歌里藏春，苦干巧干加裸干，曾曾贾贾九常委，早就知道是黄局。因此坚决退出这个邪恶的共产党组织。

声明人：许婷全、张伯以、柳隆泉、王吉伟、黄伟人、吴俊逸
中国山东 2006-12-23

郑重声明

我是党员。当初为了实现自己的远大理想，听信了共产党的宣传，认为共产党真是「伟大、光荣、正确」的，通过多年的亲眼所见，我所得出的结论恰恰相反：是「胃大、光庸、真缺德」。我在此郑重声明：退出曾加入的中共恶党及有关的一切组织，彻底与恶党断绝一切关系。

声明人：亦红
中国大陆 2007-02-28

◇

